
73οι Περιφερειακοί Αγώνες Στίβου Γυμνασίων 

Πραγματοποιήθηκαν στις 2 και 22 Απριλίου 2026, οι 73οι Περιφερειακοί Αγώνες Στίβου Γυμνασίων. 

Το σχολείο μας συμμετείχε και στις τρεις μεγάλες κατηγορίες αγωνισμάτων: στους Δρόμους, τα Άλ-

ματα και τις Ρίψεις.  

Τα αγωνίσματα του Κλασικού Αθλητισμού προσφέρονται απόλυτα για την ψυχική και σωματική εν-

δυνάμωση των μαθητών και μαθητριών μας, την αύξηση της αυτοπεποίθησης, την προαγωγή της 

συνεργασίας, της επικοινωνίας, της ομαδικότητας, του αυτοσεβασμού και της συνεχούς προσπά-

θειας. 

Η συμμετοχή αποτελεί εμπειρία ζωής που χαρίζει όμορφες στιγμές που χαράσσονται στη μνήμη και 

παραμένουν για πάντα ζωντανές. 

Με υπομονή και επιμονή αλλά και θάρρος, οι μαθητές μας πέτυχαν εξαιρετικά αποτελέσματα. 

1η θέση και χρυσό μετάλλιο: Παπανεοκλέους Σάββας του Γ1 στη σφαιροβολία. 

1η θέση και χρυσό μετάλλιο: Χαραλαμπίδη Σεσίλια του Γ6 στο άλμα εις ύψος. 

1η θέση και χρυσό μετάλλιο: Παπαιωάννου Ιωάννα του Β5 στον Ακοντισμό. 

1η θέση και χρυσό μετάλλιο: Καζακαίου Αιμιλία του Α2 στη σφαιροβολία. 

1η θέση και χρυσό μετάλλιο: Φιακάς Χαράλαμπος του Α9 στα 1000 μέτρα. 

1η θέση και χρυσό μετάλλιο: Αντωνίου Μαρίνα του Β5 στο άλμα σε μήκος. 

2η θέση και αργυρό μετάλλιο: Ομάδα σκυταλοδρομίας αρρένων στα 4Χ100 μέτρα.  

2η θέση και αργυρό μετάλλιο: Κρητικού Εριέττα του Γ7 στα 300 μέτρα με εμπόδια. 

2η θέση και αργυρό μετάλλιο: Ναρδή Σοφία του Β2 στο άλμα σε μήκος. 

3η θέση και χάλκινο μετάλλιο: Ομάδα σκυταλοδρομίας θηλέων στα 4Χ100 μέτρα. 

3η θέση και χάλκινο μετάλλιο: Βαβανού Αιμιλία Άντρεα του Α7 στο άλμα εις ύψος. 

3η θέση και χάλκινο μετάλλιο: Βασιλείου Μαρίνα του Β6 στη δισκοβολία. 

3η θέση και χάλκινο μετάλλιο: Παπαδόπουλος Αντρέας του Α9 στα 100 μέτρα με εμπόδια. 

3η θέση και χάλκινο μετάλλιο: Φωτεινού Μυριάνθη του Β7 στα 150 μέτρα. 

3η θέση και χάλκινο μετάλλιο: Μάρτον Άκος του Γ3 στα 150 μέτρα. 

3η θέση και χάλκινο μετάλλιο: Χριστοφίδης Μάριος του Β7 στα 80 μέτρα. 

3η θέση και χάλκινο μετάλλιο: Μιχαήλ Μαρία του Γ6 στο άλμα σε μήκος. 



 


